Фитнес-центры обязаны брать
на работу квалифицированных тренеров

На территории Российской Федерации деятельность фитнес-центров регулируется Федеральным законом от 04.12.2007 N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Федеральным законом от 02.08.2019 N 303-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "О  физической культуре и спорте в Российской Федерации" в вышеуказанный закон внесены изменения в части совершенствования деятельности фитнес-центров» 
Теперь, фитнес-центры и их объединения обязаны:
- создавать условия по оказанию гражданам услуг по физической подготовке и физическому развитию, в том числе посредством предоставления помещений, зданий, сооружений, обеспечения спортивным инвентарем и оборудованием;
- привлекать квалифицированных работников, обладающих теоретическими знаниями и практическими навыками в сфере оказания соответствующих услуг, обеспечивать условия для повышения их квалификации;
- безвозмездно предоставлять субъектам официального статистического учета первичные статистические данные и административные данные, необходимые для формирования официальной статистической информации, в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В случаях, предусмотренных федеральными законами, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, фитнес-центры обязаны применять профессиональные стандарты в части требований к квалификации работников с учетом особенностей выполняемых работниками трудовых функций.
Также определено, что фитнес-центры могут быть членами общероссийских и международных спортивных объединений и могут устанавливать стандарты качества оказываемых ими услуг.
Указанные изменения вступили в силу с 13.08.2019.
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