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Имеет ли право работодатель требовать исполнения работы, не предусмотренной трудовым договором
По общему правилу работодатель не вправе требовать от работника выполнения работы, не обусловленной трудовым договором, а также переводить работника на другую работу (постоянную или временную) без его письменного согласия.

Переводом на другую работу следует считать постоянное или временное изменение трудовой функции работника и (или) структурного подразделения, в котором работает работник (если структурное подразделение было указано в трудовом договоре), при продолжении работы у того же работодателя, а также перевод на работу в другую местность вместе с работодателем

Исключением являются случаи, ставящие под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия всего населения или его части (катастрофа природного или техногенного характера, пожар, наводнение, голод, эпидемия и иные).


Указанный перевод также допустим в случаях простоя, необходимости предотвращения уничтожения или порчи имущества либо замещения временно отсутствующего работника, если простой или необходимость предотвращения уничтожения или порчи имущества либо замещения временно отсутствующего работника вызваны вышеуказанными чрезвычайными обстоятельствами.


Обязанность доказать наличие обстоятельств, с которыми закон связывает возможность такого перевода, возлагается на работодателя.

При таких обстоятельствах работник может быть переведен без его согласия на срок до одного месяца на не обусловленную трудовым договором работу у того же работодателя для предотвращения указанных случаев или устранения их последствий.


При этом перевод на работу, требующую более низкой квалификации, допускается только с письменного согласия работника.


Следует иметь в виду, что работник может быть временно переведен на другую работу лишь у того же работодателя, с которым он состоит в трудовых отношениях, и работа не должна быть противопоказана ему по состоянию здоровья.
                                                                  Помощник  прокурора   М.О. Иноземцев 
